
 Игра «География 
населения»



Численность 
населения 10 20 30 40 50

Воспроизводство и 
половозрастной состав  населения10 20 30 40 50

Национальный состав 
населения 10 20 30 40 50



Укажите  примерную  численность  
населения   Земного   шара: 

1)3.5 млрд. человек;
2)5.1-6.0 млрд. человек;
3) 4.5-5 млрд. человек;                   
4) 7  млрд.  человек.

Ответ: 4



Страны, проводящие демографическую 
политику ограничения рождаемости:

1) Австралия   
2) Индия               
3) Китай             
4) Россия
5) США
6) ФРГ

Ответ: 2,3



Какие из перечисленных стран имеют 
низкую рождаемость?

1)Саудовская Аравия
2)Германия
3)Мексика
4)Чад
5)Норвегия

Ответ: 2,5



Укажите  верные  утверждения:  
1) В  восточном  полушарии   сосредоточено  больше   
населения,   чем   в   западном;      
2) В  северном  полушарии   население  меньше,  чем   
в  южном;
3) Большинство  жителей   Земли  расселено  на   
высоте   до  2000 м  над   уровнем   моря;
4) Средняя  плотность  населения  на  Земле -  около  
20 человек  на  1 км2. 

Ответ: 1,3



В следующем списке стран Европы 
укажите пять стран с примерно 

одинаковой численностью населения:
1) Франция; 6) Дания;
2) Италия; 7) Бельгия;
3) Норвегия; 8) Чехия;
4) Венгрия; 9) Словакия;
5) Болгария; 10) Португалия;
                                                  

Ответ: 4,5,7,8,10



Укажите страну, в которой доля пожилых 
людей выше, чем доля детей:

1) Кения;
2) Германия;
3) Кувейт;
4) Индия.

Ответ: 2



Укажите верные 
утверждения:

1) Соотношение мужчин и женщин в мире 
определяется значительным перевесом численности 
женщин над численностью мужчин в Индии и Китае;
2) В целом по миру численность женщин значительно 
больше, чем численность мужчин;
3) В развитых странах, как правило, численно 
преобладают женщины;
4) Мальчиков рождается больше, чем девочек, но к 15-
летнему возрасту соотношение полов выравнивается, а 
в старших возрастах обычно преобладают женщины.

Ответ: 3,4



Укажите в представленном списке пять 
стран с наиболее высокой рождаемостью:

1) Пакистан; 6) Куба;
2) Афганистан; 7) Бразилия;
3) Индия; 8) Чили;
4) Китай; 9) Мали;
5) Нигерия; 10) Демократическая

Республика Конго.

Ответ: 1, 2, 5, 9, 10 



Укажите ошибки в перечне стран, в 
которых преобладают мужчины:

1) Парагвай; 6) Болгария;
2) Мексика; 7) Ирландия;
3) Перу; 8) Филиппины;
4) Китай; 9) Япония;
5) Египет; 10) Монголия.

Ответ: 2,6,9



Укажите верные утверждения:
1) В развивающихся странах 
дети составляют 40-45% 
населения;
2) В развивающихся странах 
доля трудоспособного населения 
составляет 70-80%; 
3) В развивающихся странах 
доля детей в 4-5 раз выше доли 
пожилых людей;
4) В развитых странах доля 
пожилых людей выше средней.

Ответ: 1,4



Укажите многонациональные страны 
из предложенного списка

1)Швеция;
2) Россия;
3) США;
4) Великобритания;
5) Албания;
6) Испания;
7) Дания;
8) Германия;
9) Венгрия; 
10) Португалия.

Ответ: 2,3,4,6



Укажите верные утверждения:
1) Около половины государств мира 
многонациональные;
2) США - самая многонациональная страна мира;
3) Индия – многонациональное государство;
4) Наиболее распространенный в мире язык – 
английский.

Ответ: 1,3



Укажите 5 наиболее многочисленных 
народов из представленного списка

1) китайцы;
2) корейцы;
3) японцы;
4) англичане;
5) испанцы;
6) русские;
7) французы;
8) хиндустанцы;
9) бенгальцы;
10) вьеты.

Ответ: 1,3,6,8,9



Укажите две наибольшие по численности 
из перечисленных языков семей:

1)нигеро-кордофанская;
2)сино-тибетская;
3) афразийская;
4) алтайская;
5) уральско-юкагирская; 
6) индоевропейская;
7) дравидская;
8) северо – кавказская;
9) австронезийская;
10) австралийская.

Ответ: 2,6



Установите соответствие:
Официальный язык Страна

1)Английский А) Венесуэла

2)Португальский Б) Мали

3)Испанский В) Лаос

4)Французский Г) Мозамбик

Д) Нидерланды

Ответ: 1-Д; 2 – Г; 3 – А; 4 - В


